[bookmark: _GoBack]Администрация Морозовского сельсовета Искитимского района в соответствии со статьёй 39.18. Земельного кодекса РФ извещает о возможности предоставления в собственность земельного участка с кадастровым номером 54:07:000000:2485 из земель населённых пунктов, местоположение: Новосибирская область, Искитимский район, с.Морозово, площадью 469 кв.м., вид разрешённого использования – для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении, вышеуказанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка. Подать заявление можно:
- в письменной форме на бумажном носителе путем направления по почте либо лично или через своих уполномоченных представителей по адресу: по адресу: 633218, Новосибирская область, Искитимский район, село Морозово, пер.Медицинский 1-2.
-  в форме электронного документа (при наличии электронной подписи) на электронный адрес: mor-selsovet@yandex.ru
Дата начала приема заявлений – 13 января 2023г. Дата окончания приема заявлений – 22 января 2023г. Заявления принимаются понедельник-пятница с 9-00 до 13-00. 
































